
Indicare la classe frequentata da Suo/a figlio/a

QUESTIONARIO DI MONITORAGGIO DAD 
RIVOLTO  AI GENITORI DEGLI ALUNNI 

DELLA SCUOLA  PRIMARIA A.S. 2019/2020

A cura delle F.F. S.S. Area 1: Annalisa Magagnotti e Danila Nasti.
Dirigente Scolastico: dott.ssa Antonella d’ Urzo.
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Indicare se padre, madre o tutore legale

203 risposte

Suo/a figlio/a riesce a svolgere in maniera autonoma le attività di didattica a  
distanza proposte dalla Scuola?

203 risposte

Padre  

Madre

Tutore legale

95,6%

Con quale frequenza Suo figlio/a partecipa alle attività di didattica a  
distanza proposte dalla scuola?

203 risposte

Saltuariamente  

In modo costante

12,8%

87,2%

Raramente  

A volte

Il più delle volte  

In modo costante

55,2%

7,4%

8,9%

28,6%



Quali dispositivi ha utilizzato maggiormente Suo/a figlio/a per  
l'apprendimento a distanza? (è possibile selezionare anche più risposte)

203 risposte
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Notebook (personal
computer)

Smartphone

Tablet

Personal Computer (da
scrivania)

20 (9,9%)

154 (75,9%)

19 (9,4%)

24 (11,8%)

Suo/a figlio/a ha incontrato difficoltà nell'apprendimento a distanza?

203 risposte

No  

Si
31%

69%



Indicare quali difficoltà ha incontrato nell'apprendimento a distanza (anche  
più risposte):

203 risposte

Come valuta il dialogo a distanza con gli Insegnanti?

203 risposte
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Nessuna  

Collegamento a Internet

lento o insuffi…

Difficoltà ad utilizzare le
applicazion…

Difficoltà  
nell'organizzazionedello

st…

Altro

86 (42,4%)

60 (29,6%)

43 (21,2%)

13 (6,4%)

13 (6,4%)

18 (8,9%)

24 (11,8%)

12 (5,9%)

Scarso

Sufficiente  

Buono  

Ottimo

39,9%

12,8%
44,8%



Come valuta l'organizzazione complessiva che la nostra scuola ha messo in  
campo in questa particolare emergenza?

203 risposte

Come valuta complessivamente l'esperienza di didattica a distanza?

203 risposte

Secondo Lei, in questa situazione di emergenza, la nostra scuola ha svolto  
il suo compito istituzionale in modo:

203 risposte

Scarsa

Sufficiente  

Buona  

Ottima

13,3%

33,5%

51,2%

Non mi piace, non la trovo  
efficace

La trovo efficace, ma a volte  
mio/a figli0/a fa fatica

La trovo efficace e mio/a figlio/a  
sta sviluppando altre  
competenze

Non la trovo efficace, ma mio  
figlio/a sta sviluppando altre  
competenze

13,3%

39,9%

40,9%

Inadeguato  

Adeguato  

Ottimo

Eccellente

31,5%

34%

32%



Moduli


